11Iro

Ams: Onyapn
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 28.01.2013 23:49:58

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 30.01.2013 06:36:30

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/274364/answer/274387




BaMm Hamo OBA3ATEJIBHO o6paTuThCsA K OHKOYPOJIOTY, CAATh aHAIU3kl Ha OHKOMapKepHl. Ecnu Bcé
TIOOTBEPAUTCS - TO YeM OBICTPEE OTepalIus, TeM JIyUllIe.



